

# Otvoritev nove podružnice SCM v Sloveniji

*Velik obisk podjetij, deležnikov in strokovnih šol iz balkanske regije, na  
otvoritvi nove podružnice SCM v Trzinu pri Ljubljani.*

*Slovenska podružnica je prva poslovalnica družbe SCM na Balkanu in želi  
postati referenčna točka za celotno dobavno verigo s ponudbo  
najsodobnejše tehnologije, programske opreme in digitalnih storitev.*

Med 24. in 28. septembrom je v Trzinu pri Ljubljani potekala uradna otvoritev nove podružnice **SCM Adria** skupine SCM, vodilne multinacionalke na področju tehnologij in storitev za sekundarno obdelavo lesa.

Ustanovitev te nove hčerinske družbe je namenjena zagotavljanju neposredne, točne in visoko specializirane prodajne in servisne podpore lesarskim podjetjem v Sloveniji in Srbiji. Ekipa SCM bo tesno sodelovala tudi s trgovci na Hrvaškem in v Bosni ter bo merilo za celotno območje Balkana.

Slavnostni prerez traku je potekal 26. septembra, ob navzočnosti lokalnih visokih gostov, med katerimi so bili, italijanski veleposlanik v Sloveniji **Giuseppe Cavagna**, direktor Agencije za promocijo v tujini in internacionalizacijo italijanskih podjetij ICE **Giacomo Ricciotti** in župan občine Trzin **Peter Ložar**.

Dogodek je obiskalo več sto obiskovalcev – podjetij, strokovnjakov in deležnikov iz celotne balkanske regije ter drugih sosednjih evropskih držav, kar priča o strateški geografski legi sedeža podružnice.

Dva dneva pred slovesno otvoritvijo, 24. in 25. september, sta bila namenjena poklicnim šolam s področja obdelave lesa in izdelave pohištva, saj želi družba SCM ne le zagotavljati strankam in trgovcem neposredno in takojšnjo prodajno in tehnično podporo, temveč tudi približati ta poklic novim generacijam in jih zanj navdušiti z zagotavljanjem strojev, programske opreme in digitalnih storitev za visoko strokovno usposabljanje in stalno izpopolnjevanje.

Sedež podružnice je odlična lokacija za mreženje in preizkušanje novih smernic na področju inoviranja in digitalne preobrazbe. Razprostira se na **več kot 1600 kvadratnih metrih in ponaša z dvema tehnološkima centroma**, od katerih je eden namenjen mizarski obrti, drugi pa prilagojeni industrijski proizvodnji in oblikovanju s pestrim naborom rešitev za obdelavo plošč in masivnega lesa. **Skupaj je na ogled več kot trideset strojev**, od katerih so vsi med seboj povezani, na voljo pa je tudi **digitalni kotichek** za odkrivanje številnih digitalnih storitev platforme IoT **Maestro connect** družbe SCM, vključno z novo proaktivno in prediktivno tehnično pomočjo in svetovanjem, **Control Room - Nadzorna Soba**, ki izkorišča napredne tehnologije umetne inteligence in desetletja strokovnega znanja servisne ekipe podjetja SCM, za vnaprejšnje preprečevanje napak pri delovanju ali izpadov strojev.

Na lokaciji je na voljo tudi **prostor za usposabljanje**, v katerem potekajo tečajji o programski opremi, vključno z novim sistemom MES družbe SCM za upravljanje pretoka informacij v tovarni. Pomembno je bilo tudi partnerstvo z lokalnimi strankami, vodilnimi na trgu, ki so dobavile talne obloge, pohištvo in opremo, v celoti izdelano z rešitvami družbe SCM.

V ekipi podružnice, ki deluje od januarja 2024, sodelujejo **visoko usposobljeni strokovnjaki in prodajni inženirji**, specializirani na vseh področjih sekundarne obdelave lesa, družba SCM pa bo

v letu 2025 nadaljevala z vlaganji z zaposlovanjem novih strokovnjakov za podporo strankam in trgovskim partnerjem.

Kot je poudaril **Pietro Gheller**, direktor SCM divizije za les: *»Zasnova in struktura nove slovenske podružnice odlično odraža vizijo skupine: razvijanje dolgoročnih, trajnih in vzajemnih odnosov s strankami ter jim zagotavljati poprodajno podporo ne le tekom celotne življenjske dobe stroja, temveč ves čas trajanja njihove poslovne dejavnosti. To je mogoče ne le s tehnologijo, ki ostaja v središču strokovnega znanja družbe SCM, temveč tudi s ponudbo ekosistema programske opreme, storitev in strokovnega znanja z zelo visoko dodano vrednostjo.«*

SCM-ov komercialni direktor **Gabriele Patti** je dodal: *»SCM še naprej vlaga, da bi zagotovil kapilarno in neposredno prisotnost na najbolj strateških trgih na mednarodni ravni. Slovenija in Srbija, državi, ki ju neposredno oskrbuje podružnica SCM, zagotovo sodi v to kategorijo, kot tudi celotno območje Balkana. Številke, ki jih je v zadnjih letih zabeležil SCM, kažejo na rast v lesnoobdelovalnem sektorju, pri čemer se podjetja izkazujejo kot vse bolj napredna s tehnološkega vidika, tako na področju pohištva kot lesene gradnje.*

*»Z otvoritvijo podružnice SCM Adria, lahko slovenska in srbska podjetja iz sektorja, izkoristijo prednosti vsestranskega poslovnega in strokovnega partnerstva,«* je dejal **Lorenzo Trolese**, področni vodja družbe SCM za Balkan. *Tako pri opremi sedeža kot pri izbiri ekipe, smo poseben poudarek namenili temam storitvizijske in digitalizacijske; opažamo veliko in rastoče zanimanje balkanskih podjetij za naše digitalne storitve in prepričani smo, da bodo najnovejše naložbe skupine SCM na teh področjih zagotovile pravi preskok v kakovosti«.*

*»Družba SCM vlaga v panogo obdelave lesa, ki ima v slovenskem gospodarstvu ključno vlogo in kjer je Italija že nekaj let vodilni dobavitelj,«* je poudaril veleposlanik **Giuseppe Cavagna**. *Na splošno je opaziti postopno rast italijanskih naložb v Sloveniji, ki so znašale skoraj 1,7 milijarde evrov oziroma 8,3 % vseh naložb. Naš cilj je nadaljnja rast, naložbe, kot je ta pri SCM, pa vsekakor gredo v to smer«.*

### **Osredotočenje na Balkan – težnje in scenariji**

Na Balkanu je družba SCM v dveletnem obdobju 2021-2023 zabeležila 30-odstotno povprečno letno rast prometa, kar je v skladu z rastjo, ki so jo na splošno zabeležili italijanski proizvajalci lesnoobdelovalnih strojev (vir: *Intracen*).

Za tekoče leto družba SCM ocenjuje dokaj stabilen promet, za leto 2025 pa predvideva dvomestno povečanje, predvsem zaradi projektov, izvedenih za ključne stranke.

Slovenija in Srbija sta tudi trga z najvišjimi stopnjami rasti, s skupno vrednostjo za proizvajalce lesnoobdelovalnih strojev okoli 50 milijonov evrov in sama predstavljata tretjino prometa na območju Balkana.

---

**Skupina Scm** je vodilno svetovno podjetje na področju tehnologij za obdelavo široke palete materialov in industrijskih komponent. Podružnice skupine so povsod po svetu zanesljivi partnerji znanih industrijskih podjetij, ki delujejo v različnih proizvodnih sektorjih: od pohištvene industrije do gradbeništva, od avtomobilske do letalske industrije in pomorstva do predelave plastike. Skupina SCM usklajuje, podpira in razvija sistem industrijske odličnosti, ki ga sestavljajo trije veliki, visoko specializirani proizvodni centri v Italiji, s prometom, ki zanaša 900 milijonov evrov, več kot 4.000 zaposlenimi in neposredno prisotnostjo na petih celinah.

**Oddelek za stike z javnostmi skupine Scm: Alessandra Leardini – [alessandra.learдини@scmgroup.com](mailto:alessandra.learдини@scmgroup.com)**  
Tel. +39 0541 700230 - GSM +39 344 3483015.